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Νικ Βούισιτς: Όταν η δύναμη της ψυχής 
αντικαθιστά τα άκρα
/ Θεολογία και Ζωή

Μαθήματα ζωής και ψυχικής δύναμης δίνει ο Νικ Βούισιτς, ο οποίος 
παρόλο που γεννήθηκε χωρίς χέρια και πόδια, έχει γυρίσει όλο τον κόσμο 
δίνοντας διαλέξεις μπροστά σε δεκάδες χιλιάδες ανθρώπους.

Ο Νικ Βούισιτς γεννήθηκε το 1982, χωρίς άκρα και ενώ σε ηλικία 8 ετών έπαθε 
κατάθλιψη γιατί πίστευε ότι θα είναι βάρος για τους άλλους, σήμερα μπορεί να 
κρατάει στην «αγκαλιά» του τον μονάκριβο μωρό του και να δίνει μαθήματα 
αισιοδοξίας σε όλους εμάς που γκρινιάζουμε με το παραμικρό, μεμψιμοιρούμε και 
αναθεματίζουμε την κακή μας τύχη.

Έμαθε να αυτοεξυπηρετείται να κάνει σέρφινγκ, να κολυμπάει. Τραγουδάει κι έχει 
παίξει ήδη ένα ρόλο σε κινηματογραφική ταινία. Πρόσφατα έκανεκι ελεύθερη 
πτώση από αεροπλάνο.

Παντρέυτηκε μια πανέμορφη κοπέλα που τον λατρεύει και απέκτησε ένα 
γλυκύτατο μωρό. Όπλο του η βαθειά Πίστη στο Θεό και τον άνθρωπο.
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Πριν ένα χρόνο περίπου εξέδωσε ένα αυτοβιογραφικό βιβλίο με τίτλο «Ζωή χωρίς 
όρια», που μέσα στις σελίδες του περιγράφει με συγκλονιστικό τρόπο την 
συναρπαστική ζωή του.

Ο ίδιος ο συγγραφέας αναφέρει στον πρόλογο του βιβλίου:

«Νιώθουμε συχνά πως η ζωή είναι άδικη. Οι δύσκολες στιγμές και οι σκληρές 
συνθήκες πυροδοτούν συχνά μέσα μας την αυτοαμφισβήτηση και την απελπισία. 
Δεν πρέπει όμως να μας πάρει από κάτω. Αυτό είναι ένα μάθημα που πάσχιζα 
πολλά χρόνια για να μάθω. Εν τέλει τα κατάφερα, και μέσα από τις εμπειρίες μου, 
μπορώ να σε βοηθήσω να καταλάβεις ότι οι περισσότερες από τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουμε, μας παρέχουν ευκαιρίες να ανακαλύψουμε ποιο είναι το νόημα 
της ύπαρξής. Μπορεί να περάσεις δύσκολες στιγμές. Μπορεί να πέσεις και να 
νιώσεις ότι δεν έχεις τη δύναμη να σηκωθείς ξανά. Το ξέρω το συναίσθημα, φίλε. 
Όλοι το ξέρουμε. Η ζωή δεν είναι πάντοτε εύκολη, αλλά όταν υπερπηδούμε 
προκλήσεις, γινόμαστε δυνατότεροι και πιο ευγνώμονες για τις ευκαιρίες μας. 
Αυτό που πραγματικά μετράει, είναι οι ζωές που αγγίζεις στην πορεία και το πώς 
ολοκληρώνεις το ταξίδι σου».

Δείτε τρία βίντεο και φωτογραφίες από την καθημερινότητα και τις 
δραστηριότητες του Νικ Βούισιτς…
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